M7 METPNO1 UNK®WV KAl AKTIVOV KAUTTUAOTNTOG
CPALPLKWOV ETILPAVELDV

1. Xkomog

Ta daoTnUOUETPaA, TO UIKPOUETPO KoL TO GQALPOUETPO EIVAL OPYOVO TOV YPNCILOTOLOVVTOL
Y TV PETPNOT NG OEGTACNG TOV UNKOVG, TOL THYOVG OAAL KOl TG aKTiVaG KOUTLAdTNTAS
CQUIPIKMV EMLPAVELDY AVTIOTOLYEL. TNV GOKNON HEAETATOL 1] YPNOT TOV OPYEVEV QVTOV Kot
nwpocdtopiletar  akpifela TOV AVTIGTOY®V LETPTCEDV.

2. Ozwpla
2.1 Tevikd mepl Bepviépwy

H pétpnomn tou ukoug evog CMUATOG ATALTEL P’ EVOG LEV TNV EVPECT] TOVU AKEPALOL O~
pLOLOY TV VTIOSLALPETEWVY TNG KAILAKAG TOU XPNOLULOTIOLOVLEVOU 0PYAVOV, 0P’ ETEPOV
8g v ekTiUnomn Tov KAGoHATOG TG LTIOSLAPEOT G TNG KAILAKAG.

H g0peon touv KAGoPATOG TNG VTIOSIAIPEONG YIVETAL UE ATIAN EKTIUNON. Z€ TEPLTTTWOELG
OUWG OV amalteital peyaAutepn axkpifela xpnoomoteitat o Bepviepos. H khipaxa av-
™, emvononke to 1631 and tov I'dAlo pabnuotikd Pierre Vernier (1580-1637).

O Bepviépog eivarl pikpn mpoobet kAlpaka Tov oAloBaivel TapAAANAa KAl KATd P1KOG
™G Kuplag KApHaKAg, @EpeL 6€ LlOSIACTATES XOPAYES £TOL WOTE 1) ATIOOTACT LETALY TWV
n vmodlapécewv Bepviepov va eival ion pe n — 1 vmoSiapéoelg g Kuplag KAlpakag.

Emopévwe n vmodiaipeon g kupiag kAlpakag eivat peyoadtepn g vmodiaipeong Tov
Bepviépov katd to 1/n g vToSLaipeon TG kKuplag KApHaKAg.

2100gpd (o) Bepviépov.

ZtaBepa (0) Tou Bepviépou KaAgTAL ) UTIEPOXT] TNG VTIOSLAIPEON G TNG KUPLXG KAIPOKAG
ava vrmodiaipeon tov Bepviépov (Zxnpua 1).

‘Eto, av o PBepvigpog éxer 10 vrodwupéoelg mov
KOADTTOUV 9 VTOSIUPECELS TG KUPLOG KAUOKOG
N omoia glvar dpnuévn my. o€ MM 1 otobepd
(o) ToV Pepviépov sivar:
1
— _— mm
6= 10 / VTod.

IMa v pétpnon tov UKovg vOC GMUATOG X LE

évav Kovova 0 omoiog éotm OTL drabétel kot Pep-

viépo, tomobfeteital to éva dkpo avtod A oTo 0123456788910
Hndev MG KAlpakag kot cOpetaL o Bepviepog pe- 2ynuo. 1. Zoyrpion twv vmooiopEsEmy T
XPLG 0TOV TO UNdEV aTol €ABeL o8 emapn pe To Lepvigpov KaTw e TiC VTOOLOUPETEIS THS
éAdo dxpo B tov copartog. KUPLOG KALUOKOG ETOVQ.
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Me v Ponfeta g apyng 0 (undév) tov Pepviépov Ppickovtat ot akEPOIES VITOSIOPEGELS TNG
KApOKOG TIC 0moieg KOADTTEL TO GOUN (6TO TOPASELY O TOV GYNUATOG 2 ival Ta 2mm), Ka-
Omg Kot o yopayn TOL PEPVIEPOL CLUTIMTEL Pe KATOW YOpOyn TNG Kuplag KAlpakag (otnv
TEPITTOON TOL GYNUOTOG 2 poiveTol va ivor 1 6).

/I Bepviépoc
4 5 6 7 8 9 10
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T

Kvpa kiipaxo

2ynuo. 2. Xpnon PepviEpov yio. T UETPHON TOV GyVWGTOD UNKOVG
EVOG OVTIKELUEVOD 2.
Emopévog 1o {ntodpevo pnikog eival peyolvtepo tov 2 mm katd:
6 VT068.X0.1 mm/unoéi = 0.6mm, 1jTot: prjkog (AB) = 2.6mm.
2QaAne avayvmoeng

To cpdipo avtd opeiietar otnv advuvapio Tov 0POUALOD Vo TPoGdlopicel pe amdAvTn akpi-
Bewo, TNV yopayn Tov Pepviépov mov cuumintel pe pio yopoyn g Kupiag kipokag. ['evikd,
dev givan duvatdv pe BePardtnta va mpocdoplotel pe akpifelo mola yopayn Tov Pepviépov
ocovumintel pe pia yopoyn g kopiog KAipakag. Eivar duvatdov va etvar n yopayn B adid etvon
mBavov va givar ko B+ 1 1 ko €€ icov mbavov va eivorn B — 1 yopoyn.

Emopévog opBdtepo Ba eivar va ypoapel 6TL 1 ypopur tov Pepviépov mov cupmintel pe pio
ypopun g Khipokog eivon n B+ 1 xapayn. To cedipo avdyvoong Aomdv oty eKtiunomn
TOV UfKoVg ToV chuatog Bo eivar £1 vTodX TNV otabepd 0. Apa 1 mponyoduevn péTpnon
Y0 TO0 GYV®OGTO UNKOG TOV GAOUATOS, oV ANeOel v’ Oym Kot TO GQAALO AVAYV®OONC, TEAIKA
ypAaQeTaL:

(AB) = (2.6 £ 0.1)mm

2.2 AwxotnuopeTpo

Heprypagn — Xpijon

To 5106 TNHOUETPO YPTCILOTOLEITAL Y10, TIG LETPNOELG GYETIKA UIKPOV uniov. Ta opyava ovtd
UTOPOvV VO LETPNGOLY OLAPOPES OLOGTAGELS. E0MTEPIKG avoiyuato (YPNOUOTOIDVTAS TIG
OlYOVEG GTO OVATEPO TUNA TOL OPYAVOV, TAV® oploTtepd oto Xy.3), eEmTEPIKEG O10GTACELS
LE TIC KUPI®MG GLoyOVES KOl 68 TOAAEG TEPIMTOGEIC Kol E0MTEPIKEG dwaotdoelg (féon) ue ™
YPNON €VOC GTEAEYOVS (COV TTLGGOUEVT KEPin PadIOP®MVOL) TTOL EIVOL GTEPEMUEVO GTIV
KIVOOLEVT] KEQPOAT KOl TOTOOETNEVO KT UKOG TNG Kupimg KApaKas. Avti n «kepaioy &i-
var A&t Kot umopet va pmet og fadid avAdkio 1| Kot omég, Tov aAle. Opyava Oa SLGKOAEDO-
VIOV VO TAPOLV OVTIGTOL(ES LLETPT|OELS.

Ot kMpakeg Bepviépov ouVIO®G TOPEYOLY LETPNGELS OE YIMOOTA GTO KAT® PEPOG TNG KA~
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KOG 1 KOt LETPGELS WWTODV 610 TAve pépog 1 avtictpopa. Ta dtuotnuopeTpa cuvinbmg xpn-
olpomolovvtal 6N Prounyavio Topéyovrag axpifeia otig petpnoelg émg kot 0.01 mm.
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2ynua 3. Ieprypopn Araotnuoustpon, Kopio YopoKTHpLOTIKG.

Ta KOpLoL YopaKINPIGTIKA TOL SOCTNUOUETPOV Elval:

1. EEmTtepikéc o10y0VES 1] KOPLEG OLAYOVES: (PN OUOTOLOHVTOL Y10, TN HETPNON EEDTEPIKDV
OlOTAGEMV 1] Kol SIOUETPOV AVTIKELLEVDV.

2. Ecotepikéc olayoves: ypnouomolohvtal Yio T UETPNOT| ECOTEPIKAOV OUOTAGEDV EVOC
OVTIKELLEVOU.

3. BvOdpetpo: ypnolponoteital yio TNy HETPNGOT TNG ECMOTEPIKNG O1AGTAGNS OMA. TOL BABovg
€vOG avVTIKEILEVOL 1 OIS OTTN G,

4. Kopro Khipaka: 1 oxetikn khpoka givon yopaypévn avé 1mm.

5. Kopro Khipaka: n oyetikn Kiipoko etvat yapayuévn o iviceg.

6. Kiipaxo Bepvigpov: Kabopilel tnv akpifelo piog pétpnong o€ vmodlopéselc Tov yIMo-
GTOV.

7. Khipoxo Bepvigpov: pog divel axpifela omnv pétpnomn o€ vrodlapécelg g ivioag.

8. Xrafepomontig: Xpnolonoleitol yio vol GTARNTNOEL TO KIvTO PEPOG TOV JLUGTILOME-
TPOL Ko va eUmodilet TG Tuyoieg KIvoEeLg KATd TNV ddpKeLlo TNG LETPNOTG.

H pétpnon tov dyvemoetov PnKovg vOg GMIOTOS IE TO SOOTNUOUETPO YiveTal OTmG akpPdg
avapépinke ovaTéP® GTNV XpRoT Tov Pepvigpov. Apyikd mtpocdiopiletar n otabepd Tov Pep-
VIEPOV Kol €v cuvveyeio Tomobeteitanl T0 mpog pétpnon ochpe PEToEd TV 300 TUPAAANA®Y
olyovev. MeTaKvavtag TV Kivnt olaydvo ETITUYYAVETOL 0TS Kot 01 VO CloyOveg va. &-
QAamTOVTaL TOLTOYXPOVA GTO SOa. Ev cuveyeia petpiétal To UiKog tov ayvaoTou GMOUATOC.

Hopdostypa pétpnong

‘Eotm 6Tt katd TV PHETPNOT TOL UKOVS EVOG TANKLSIOD X OTOV 01 600 ClayOVEG TOV dl0OTH-
HOUETPOV EPATTOVIOL UE TIG OTEVOVTL TAEVPESG TNG TAAKOC TO UNOEV TNE KAMHoKaG ToV Pepvié-

6.0 mm

T L 10 zZn 30
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o 1 2 32 4 5 6 7 9 10 0.1 mm

0.8 mm

6.8 mm

2ynuo. 4. Métpnon tov uinkovg mharidiov X pe o100THUOUETPO.
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pov PBpioketon avdpeso otnv 6" kot v 7" vrodwaipeon TG Kupiog KALOKOS Kol GUUTITTEL 1|
8" vodiaipeomn Tov BepviEpov e kamoln vrodiaipeom g kupiag Kiipokoc. ‘Etol, oty mepi-
TTOGN LT TO PKOG TOV TANKLS{oV LIToAOYIleTON OE!

[ = 6 mm + 8 v108.x0.1 mm/uno& = 6.8 mm. Av pdlioto Anedel vdyn Kol to cEHAu

avayvmong n tponyobuevn oxéon tedkd 0o ypogei: [ = (6 £ 0.1) mm.
Metd0eon pnoevég

Edv ot clayoveg tov Saotnuopétpov €éABovv oe emapn Bo mpémel to 0 (UNdév) tng Kuplag
KAipoxog vo €EABet og ooumton pe to 0 (Undév) Tov PepviEpov. Avtd OU®G gite AMOY® HIKPNG
KOTOGKEVAGTIKNG OTEAELNG TOV OpYAvov, gite Aoy PAAPng avtod givar mBavov va pnv cop-
Baivel. v wepintwon avt N LETATONION TNG TPDTNG XAPUYNG TOL PEPVIEPOL OO TO UNOEV
g Kuplag KAipakos (Letdbeon pndevoc) mpénetl va vroAoyiotel kol €161 va dtopbmbel To -
TOTEAEG LN TNG GYETIKNG LETPTOTG.

H d10pbmon ot givatl mpocbetikn ov 1 TpdTn Yopayn Tov PepviEpov Exel petatomicOel Tpog
TOL APIOTEPE TOV PNOEVOG TNG KAIOKAG EVED ELVOL APOIPETIKT OTAV 1) LETOTOTIOT ElVOL TPOG TAL
0e€18 Tov Undevog TG KAMpPOKOS.

2.3 Muwkpopetpo
Heprypaei - xpijon

[Tpoéxerton yio 6pyovo OV YPNGLLOTOLEITOL Y10 TIC LETPNOELS OVTIKEWEVOV TOYOLS LEYPL TO
oAV 25mm ko gpeavilet peyorldtepn axpifeio and to SlaGTHUOUETPO.

To avtikeipevo tomofeteiton katdAinia, avaioyo pe TNV S1GOTACT TOV TPOKELTOL VO PLETPN)-
Ogi, puetald TOV EMPAVEIDV ETAPNG KOl TOV GLOyOVOV. TNV GUVEXELN Tpombeitar 1 Kivnt
olayOVa, [LE TEPLOTPOPT] TOV TEAKOV AKPOL TNG YEPOAUPNS (KaoTavia).

‘Otav emtevydel oploKd 1 ETOPN TOV COUOTOC LUE TIG EMPAVEIEG TOV GLOYOVOV TOTE 1| KIVITN
olayova Tavel va Tpowbeitol Tapd To yeyovog Ot 1 yelporafn| mepioTpéPetal (AKOVYETUL TO-
TE YOPAKTNPLOTIKOG NY0C). H avdyvwon yivetar otig V0 KAMPOKES TOL 0pYAVOL LE O1050)IKO
TpomO.

MukpopeTpikn
Khe1i ) KAipoxa Xeporapi yra
Axivirn Kvwvnm Kinté Kwvnrod Kvpia TEPLOTPEPONEVE TUYV TTPOY PR

- 7, , K r K , K
emo@n OTEAEYOC 6TéNE) 0G MpoKe  typravov (KaoTavia)

e )
0

+— Hlaicwo
paong

Zynua 5. Heprypopn uikpouétpon, kKOpLo. yopoKTpIoTIKG.
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H xvpia kAipoxa mov givar opildvia yopaypévn oto akivnto KuAVOpIKd GTEAEYOG TOL Wi~
KPOUETPOV, diVEL TA OAOKAN PO, 0ALG KOl TO oG MM (YIAMOGTA), EVD 1) LIKPOUETPIKT KATLOKOL
TOV TEPIGTPEPOLEVOL TUUTAVOV, OV £XEL YapayBel oV TEPLPEPELD TOVL Hag divel Ta EKOTO-
TG TOL MM.

To Pripa Tov koyAia givar cuvnBmg 0.5 mMm dnAadn o€ pio TAYPN TEPIGTPOPT TOV TUUTAVOV
petakwveiton 1 kopio kKAipoko kotd 0.5 mm. o va petaxivndei emopévag oplovtia to xeilog
TOV TOUTAVOL KaTé 1Mm Tpémel vo mEPIOTPAPEL AVTO KATA dVO TANPEIS TEPIGTPOPEG OMA.
100 vrodanpéoelc.

A Kvpia khipoka Khipoaxa
K,‘c’p o Bepviépov
KMipoka l __—mom
I =
mnaeta Bl 10
Evéiapeon g A== 5
KAMpoKa B

2ynuo. 6. KAjuokes tov pikpouetpon, AETTopUEPELa OVayVaOHG.

Ytafepd (6) Tov TVUTAVOL KaAgiton To TNAiko TG opldvtiag petatdmong Al kotomy mept-
GTPOYPNG TOL KOTA AN 510 TV VTOSIPEGEDY QVTAV:

Al
o=—
An
E@’ 6cov Tdpa yio pio TANPpN TEPIGTPOEN, TOV avTioTolyEl o 50 VITOdIOPECELS, LETAKIVELTOL

oplovtia katd 0.5 mm oty xupia Kiipoko Bo 1oyvet:

0.5mm
=———=0.01Mmm
o 50 vmod. /U7T05-

Metd0eon pnogvég

[pwv amd kdbe pétpnon eivor entbountod va pocdiopiletat to mbavo cpdiua petddeonc tov
UNnodevog TPog d10pHOOT TV GYETIKMY LETPTICEDV.

XPaipo avayvoong

Yuv0mG KOTA TNV avAyvVOGT €L TOV TOUTAVOL 1) 0POVTIO YPapun TG KATHOKAG OEV GUTI-
TTEL PE P Yaporyn TOL TOUTAVOV. TNV TEPITTOON aTH EKTIATAL 1| B€0T TG TANGIECTEPNC
YPOUUNS TOV TOUTAVOL ¢ PO TNV op1lovTia ypapp] ¢ kAMpoakas. ‘'Etol av katd v pé-
TPNOTM VIGPYEL CQAALO aviyveoong katd +0.2 VTodIPECELS TOV TUUTAVOD, TO GOAALO OVA-
yvoong vroloyileton oe:

Tpdpa avayvwong = +0.2 vos.x0.01 mm/unoS = 40.002 mm.

2V €1KOVA TOL GYNUOTOG 6 1 GYETIKY AVAYVOGCT Yo, TNV d€d0UEVT] BEOT TOL TTEPIOTPEPOLLE-
VOU TOUTTAVOL diveTal Amo:

45 mm+ 12x0.01mm = 4.62 mm
2.4 X@aLPOUETPO

To ceaupduetpo ypnoiponoleitol Kupig yo Ty €0peon tng aktivag R coapikav emea-
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veunv. AmoteAeitan amd PeTaAMKS Tpimodo Tov omoiov ot TOdEG KataAnyovv oe oEéa dkpa
oynUatifovTog TG KOPLEPES IGOTAEHPOL TPIYDVOV. LTO UEGOV TOV LIAPYEL TEPIKOYALO ETL TOV
0010V KOYMMVETOL LKPOUETPIKOS KOYALOG 0 0moiog KaTaAYEL EMioNG G€ aKida.

2xnuo. 7. ZooipoueTpo, Kopia. xopoxtnplotiKa, n tomodétnon tov
KOTO. THV OLOOLKOGIO THES UETPHOTG.

2y Katakdpuen kiipaka tpocdiopiletal To mOGH YIA0oTd (MM) TpoydPNee 0 KoyAiog. Me
NV KAHOKO TOV 3IGKOL EMTVYYXAVETOL 1| HETPNOT TOV KAGGHOTOS TMV VITOOIUPECEDV TNG
KAMpoKog 014 TOL TPOGOIOPICUOD TV VTOSAPECEMY TOV diokKoL Tov Ppicketol akpiPog amé-
vavTL amd Tov KoyAdo.

XapoKTnploTikd 6To Eld TOV GEUPOUETPODL Elva:

1. H ortafepd o; g Katakdpueng KALOKOG.

2. To Prua tov optlovtiov koyiia, mov ivor cuvnBmg 0.5 mm.

3. H andotaon r tov evdg GKpov Tov Tpimoda omd To GKPO TOL KEVIPIKOV KoyAa Otav
Ta Téooepa Gkpa Ppickovtar akplPag el Tov 180V eTTESOV.

4. H otaBepd 05 g Khipakag Tov dickov. Edv to frjna tov koyAia etvar 0.5 mm kot o
diokog pépetl S0 vodipécelg ToTe EMEWN Yo ot TANPN TEPIGTPOPT| TOV dIGKOL pe-
taromileton N kvpia KAipoko kotd 0.5 mm 1 otabepd o, Tov dickov Oa ivat:

0.5mm
_ _ mm
%2 = 50 uTtoS. 01 /UT[OS-

Metd0gon pnogvog

[Ipwv Vv eKTELEGT KATOLOC LETPNOTG UE TO GPALPOUETPO TPOGILOPILETaL 1 TVYOV VILAPYOVCO
petdBeon undevog Tov opydvov.
I"a tov oxond avtd tomobeteitan 10 Opyavo Ge emimedN YVAAVY TAGKO KOl 010 TEPLOTPOPNG

TOV KOYAlOL PEPOVTOL KOl Ol TECOEPELS UKIOEG OE EMAPT €Ml TOV 1010V emmESOV. AV TO PNdév
Tov dilokov Ppioketon dvwbev T BEomg Tov UNdEVOS TNG KATAKOPLONG KATHOKAG TOTE 1) LLE-
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1d0eom Tov UNdevog Eival APALPETIKT, VA av PBpiokeTar KTtwOev TOL PNdEVOS TG KATAKOPL-
oNG KAipaxog tote ) avtiotoyn petddecn tov undevog eival Tpocbetik.

Métpnon

TomoBetdvtag 10 GPAPOUETPO ML TNG GPALPIKNG EMUPAVELNG PEPOVTOL KO Ol TEGGEPELS OIKi-
0EC OE TOVTOYPOVN EMOPTN HE OCLTAV.
Ymohoyileton n amdotaon h ko dop-

Oovetoar avty and v petdbecn tov

uNndevog. Ao To G0 TPOKVTTEL: % h
_r?+h?
~ 2-h

Eivalr @avepd omd tnv mpomyoduevn

R-h
ox£0M OTL TPOKELUEVOL VO, VITOAOYIG0EL
N axtiva R ¢ opoipikng empdvelog

apkel va yivouv yvootd to Pikn I kot

h. To pev unkog r Ba Ppebel and v

an’ evbefog pétpnon g amdoTaAoTS 2ynuo 8. Mérpnaﬁ OKTIVOG zca/mvr/lo'mmg OPOIPIKNG
g pecaiog axidog omd Kamowo avti- EMPOAVELOS [LE OPAIPOUETPO.
oToYyM TAEVPIKY VO 1 aootoon h Ba

Bpebel a&lomoimvtag KOTaAANAN TO GEUPOUETPO.

3. Epyaoisg
A. AvwotnpépeTpo

1. Znueidveron n otabepd (o) Tov Bepvipov.

c= (mm)

2. Bpioketou n petddeon () Tov undevoc.

p= (mm)

3. Metpdvrar ot dactdoeig Dy Sopdpwv copdtov mov divovtar amd tov vrehdvvo tov ep-
YOGTNPIOL KO 01 TIEG TOVG KOTAYWPOVVTOL GTOV TTivaKa 1.

4. AvopOavovtar o1 GYeTIKEG TIUEG amd TNV HeTdfeom tov undevoc (w).
5. Extipdrton to opdipa avayvaong (8).

6. Kataywpovvtot ta TeAKE omoTteAEoHATO UE TO, GOOALOTE TOVG,.
[Tivaxog 1

o/o D; (mm) | p(mm) |D=(D;+ p) (mm)| & (mm) D+ 6 (mm)

A W N [
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B. Mikpopetpo

1. Bpioketon n otabepd Tov Topmdvov (o) kabmg Kot 1 oyeTkn petddeon tov undevog (w).

c= (mm) pu= (mm)

2. Metp@dvToL T0. ThYN TOV COUATMV TOL SIVOVTaL KOl KOTo®MPOVVIUL GTOV TTivako 2.
3. Avopbmdvovtat ot TipéG omd v petdfeon tov undevog.
4. Extipdrol to c@aipo avayvoong (9).

5. Atvovron ta mhym [e T0 COAAUA avayvmong.

[Mivakog 2
o/o. IT; (mm) p(mm) | I =I5 + p) (mm) 6 (mm) I+ 8 (mm)
1
2

I'. Zpapopetpo

1. Bpioketar n 6100epd (01) ™G KOpLog Katakdpueng KAlpoKog kot 1 otobepd (05) g KAi-
pokag Tov optldvTiov dickov.

01 = (mm) 0y = (mm)

2. Metpiéton 1 amootacn (r).

r= (mm)

3. DépovTar 01 TEGGEPEIC OKIOES TOV CRULPOUETPOV GE TOTOYPOVT ETOPN UE TNV YVAAVT ETi-
edn TAGKO KOl LE TOVG KOTAAANAOVG XEPIoOVG PpiokeTor 1 petddeon (1) Tov pundevoc.

Mi = (mm)

4. TomoBeteiton T0 GEAPOUETPO TAVO GTNV GPOAIPIKN EMPAVELN, TNG OTOIOC 1 OKTIVO, KOUTL-
Aotntag Oo petpndei, ko vroroyileton | andotaon (h;).

h; = (mm)

5. Emavaiappdvovtar ot epyacieg 3 kat 4 dAlec mévte (5) @opég Kot KOToymPOovVIOL T OIT0-
teléopata otov mivaka 3. Ymoroyiletor  péon tiuf g petdbeong tov undevog (i) kabmg
Kou 1 péon T ¢ omodstoong (h).

[Tivaxog 3
a/a w; (mm) n (mm) h; (mm) h (mm)

o (01 [~ W IN (e
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5. AwopBdvetar n T g amdotaong h Adappavovtag veoyn v petddeon tov undevoq.

h=h+p= (mm)

6. Yroroyileton 1 dyvoot axtiva R tng coaiptkng emodvelog.

R= (mm)

r? + h?
2-h
Aoyopd g aktivag R oty mponyodpevn epdmon.

7.Na amodeydel avarvutika n oxéon: R = IOV XPTOLUOTIOONKE YIA TOV UTIO —
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